

Солнцева Ю. Н., *заведующая информационно-библиографическим отделом Центральной городской библиотеки имени Л. Крейна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры Североморская централизованная библиотечная система*



Выбор Бейли

Сказка

Посвящается Анечке

Бейли родился на фабрике детских игрушек. Среди ярких и красивых белочек, лисичек, мышат он смотрелся серо и невыигрышно. Быстрые руки швеи смастерили зайчонка из ткани неприятно болотного цвета, а уши оказались такой непомерной длины, каких у настоящих-то зайцев не бывает!

Бейли еще не успел освоиться на родной фабрике, как вместе с другими игрушечными собратьями он отправился в длинное путешествие по огромной стране. По дороге игрушки расставались навсегда, оседая в магазинах и на рынках. Наконец, и Бейли обрел постоянную «прописку» в незнакомом южном городе на лотке с курортными товарами. Его хозяйкой была молодая бойкая продавщица Оля.

С самого утра к лотку выстраивалась очередь желающих поиграть в дартс. Загорелые мальчишки и девочки смело бросали маленькие дротики в разноцветные воздушные шары, заранее разложенные Олей в специальные деревянные ячейки. Пять метких бросков, и победитель получал приз – игрушку на выбор.

Каждый раз Бейли мечтал: «Вот сейчас выберут меня!». Время шло, а на него, по-прежнему, никто не обращал внимание. Более счастливые соседи по лотку уже давно были разобраны веселыми малышами. «Все дело в том, что я – неудачник, да к тому же, еще и некрасивый!» - с грустью размышлял зайчонок.

Однажды среди детей Бейли увидел Её, невысокую хрупкую девочку с дивными синими глазами и длинными черными ресницами. Она бросала стрелу за стрелой, но шарики оставались целыми и невредимыми. «Синеглазка» чуть не плакала, и даже поощрительный приз не улучшил настроения. «Она больше сюда не придет!» - вскричал

зайчонок (да-да, игрушки тоже умеют выражать свои чувства, только, к сожалению, никто этого не видит).

На следующий день девочка пришла вновь. «Сегодня у тебя все получится», - мысленно желал ей победы Бейли. Но, увы, и на этот раз выиграть подарок не удалось.

Расстроенный зайчонок не спал всю ночь. «Неужели я больше ее никогда не увижу?» - в отчаянии спрашивал себя Бейли, и крупные слезы катились по его плюшевым щекам. Под утро ему приснился странный сон. Будто бы зайчонок летел над волнами, а в небе горело и переливалось яркими красками волшебное сияние.

Вы не поверите, но даже в жизни игрушек иногда случаются чудеса! Когда Бейли увидел синеглазую девочку, всё его существо наполнилось радостным предчувствием. На этот раз пять шариков громко лопнули один за одним.

- Выбери любую игрушку! - весело предложила девочке Оля.

- Можно я возьму Бейли? - робко спросила малышка. («Она знает мое имя!» - с восторгом пронеслось в голове зайчонка).

- Кого? - удивилась продавщица.

- Вот эту игрушку, - девочка взяла тоненькими изящными пальчиками некрасивого длинноухого зайца.

- Ах, э-э-э-ту, - разочарованно протянула Оля, - конечно, бери!».

Вскоре Бейли уже дремал в уютном рюкзаке Ани (так звали его новую хозяйку). Девочка увозила игрушечного зайчонка в свой родной северный город, где зимой над волнами Кольского залива горит и переливается яркими красками волшебное сияние...